

输球可以,不能乱阵脚

强者就得有颗大心脏



李志刚

原来不少人,包括一些媒体内部人士,在认识上有一个误区,认为体育新闻不重要、没有读者关注。其实呢,体育新闻做好了,那是相当好看、耐读,而且读者一旦认可,忠诚度就非常高,可见什么都是事在人为。比如河北石家庄《燕赵晚报》,3月7日刊登了这样一条体育新闻,“球迷为永昌输球哭泣,妈妈安慰:首场输的都是强队”,这句话立刻引起了广大鲁能球迷的共鸣,因为首轮联赛,鲁能不仅输了,而且输了个惨,现在排名可是中超倒数第一。

正如鲁能主帅曼诺在南京输球之后所说的那样,“现在才仅仅踢了一轮,30轮比赛过后才能见分晓”,联赛是一个漫长的过程,还早着呢,这才到哪啊!可喜的是,鲁能并没有自乱阵脚,依然保持着开朗、乐观、积极的心态。联赛第二轮,3月11日,鲁能主场对阵辽宁,而上轮客场击败“强队”永昌的辽宁

队,没有回家,从石家庄直接坐着大巴就来了济南。提前那么多时间就来“赴宴”,这个客人看来心挺急,而作为主人的鲁能泰山,相当大方,还把自己设施完备的训练场让给辽宁队使用,这格局、这腔调、这气质,那是相当大气!

成熟起来的不仅是鲁能泰山俱乐部,更包括球员们。过去两个赛季,鲁能球员在场上时不时地便相互指责,简直就像个笑话。这一次呢,在南京,开场不久,吉尔便出现严重失误导致丢球,之后,场上的其他鲁能球员,没有指责吉尔,而是在第一时间对其进行了安慰,这就对了嘛,这才是一个团结的、战斗的、可以同甘共苦的集体。想多说的一句是,以后咱们的队伍,不能只是对外援这么客气,这么宽容,中国球员如果出现类似的情况,也理应得到同样的待遇,这个事,可不能“内外有别”。

从俱乐部管理层,到教练团队,再到鲁能球员,新赛季的新气象大家都看在了眼里,那么咱们的球迷呢,是不是也应该和队伍一样,体现出一些新变化?在南京奥体,比赛之后,部分远征的山东球迷,自觉地带走了看台上产生的垃圾,在济南奥体,咱们能不能也这么办?除了注意环境卫生之外,咱能不能也少喷些“垃圾话”,多一些正能量?鲁能升级换代了,各方面的配套设施,咱们也得一起跟上。



库里带领勇士又奔向了新纪录。 新华社发

勇士的纪录之夜

主场45连胜,库里301个三分

新华社华盛顿3月7日体育专电 全联盟战绩第一的金州勇士队在7日晚的美职篮常规赛主场45连胜的联盟新纪录;同时,当家球星库里将个人本赛季投入的三分球数提升为301个,在这项数据上成为进入“300个大关”的历史第一人。

库里当晚独得41分,其中包括7个三分球,他因此成为美职篮历史上第一个在单赛季投中300个三分球的球员,

而接下来还有20场比赛等着他继续提升这一数据。此外,库里本场还为勇士队贡献了13个篮板球,堪称统治级的表现。

在库里的带领下,勇士队在获胜后以45连胜,超越了1995-1996年的芝加哥公牛队创下的常规赛主场44连胜的纪录。除了库里神勇外,汤普森贡献了27分。不过,勇士队赢得不容易,他们本场出现赛季新高的24次失误,但还是自上一场爆冷负于湖人队后,重新走上胜利轨道。

北京女篮时隔四年 夺得总冠军

新华社北京3月8日体育专电 (记者 苏斌 汪涌) 时隔四年,北京女篮重夺联赛冠军。她们8日主场以85:63轻取阵容不整的联赛新军新疆队,在五战三胜制的2015-2016赛季中国女子篮球联赛(WCBA)总决赛中以3:1胜出,继2011-2012赛季之后再夺WCBA总冠军。北京队球员邵婷获得总决赛最有价值球员。

北京队外援福尔斯砍下28分和18个篮板的大号两双,高颂和邵婷分别拿下24分和17分。

上一场最后时刻受伤的新疆队外援查尔斯未随队出征,新疆队本场的出场名单上只有10名球员。在这场决定总冠军归属的大战中,两支球队的感受到了巨大压力,首节命中率都不高,北京队的命中率仅为25%(20投5中),其中三分球6投1中。邱思明成为新疆队首节进攻的箭头人物,单节贡献11分,帮助球队在本节结束时以14:15紧咬比分。

新疆队伤员众多,这让北京队的阵容深度在第二节开始后进一步得以体现,进入首发的新疆队小将迪拉娜难以在内线对福尔斯形成有效防守,被福尔斯利用高度优势连续上篮得手。新疆队本节仅得到9分,而福尔斯半场就拿下15分和11个篮板的两双,北京队用本节24:9的强势表现半场结束时将优势扩大到16分。

福尔斯第三节继续在内线翻江倒海,她和高颂拿下球队本节前18分中的16分,加上张帆压哨补篮得手,北京队带着17分的领先优势进入最后一节。只有6名主要轮换球员的新疆队此后体能遇到瓶颈,北京队乘胜追击。比赛还剩3分半钟,北京队依然领先24分,新疆队大势已去,北京队最终将总冠军奖杯留在了首钢篮球中心。

体彩大乐透爆2注1000万头奖 奖池高达24.37亿元

3月7日晚,体彩大乐透第16026期开奖,全国中出2注1000万元头奖,分别被黑龙江和新疆的彩民中取。遗憾的是这两位幸运儿都没有追加投注,错失单注中得1600万大奖的机会。目前,大乐透奖池已回升到24.37亿元。

后区冷号配重号

大乐透16026期开奖号码为

“02、06、29、30、34 + 01、07”。前区号码明显偏向于两头,0字头小号,3字头大号各开出2个,同时还开出了“29、30”连号;其中,前区“06”是连续2期开出的重号,而“34”则是遗漏17期才开出的冷号。后区开出“01、07”一大一小的双奇数,同时也是一冷一热的搭配,“01”是此前后区最冷的号码,此番是遗漏长达18期后才开出,

而“07”则是连续2期开出的重号。

两注头奖都错失追加

本期全国中出2注一等奖,单注奖金为1000万元,可惜出自黑龙江和新疆的两位幸运儿,都没有采用追加投注方式,齐齐错失中得单注1600万大奖的机会。

数据显示,黑龙江头奖出自

鸡西,中奖彩票为一张10元5注号码的单式票,其中1注摘得1000万元。新疆的头奖则出自乌鲁木齐市,中奖彩票是一张“前区2胆15拖+后区4码”的胆拖复式投注票,投注总额5460元,单票中奖金额达1156万多元。

奖池高达24.37亿元

本期二等奖开出33注,单注

奖金高达28.63万元,其中5注是追加投注命中,每注多得奖金17.17万元,追加二等奖单注总奖金高达45.8万元。

而在送出2注1000万大奖之后,大乐透奖池上涨了2294万多元,由开奖前的24.14亿元上升到24.37亿元。本周三晚,大乐透将迎来第16027期开奖,提醒广大彩民不要错过投注机会。

(王伟)

顶呱刮“皇家金典”送金条 临沂媳妇“三八节”收大礼



三八妇女节来了,在这个女性专属的节日里,送个什么样的礼物给自己媳妇呢?选对一件非常恰当合适的礼品也并非易事,这件事情让临沂彩民罗先生颇费脑筋。3月7日,罗先生在市区22898体彩站刮顶呱刮新票“皇家金典”,刮出“金”字,赢得千足金条,罗先生准备把这金条做三八节礼物送给自己媳妇。

据罗先生介绍,他自己是个顶呱刮的老彩友了,时不时地到体彩站刮几张,乐一乐。3月7日下午,罗先生去商场买东西,途经商场附近的22898体彩站时,就信步走进站点逛一逛。和体彩站的林站长闲谈时,林站长向他推

荐说,现在顶呱刮新上市了一款“皇家金典”,最高奖金100万,刮出“金”字还将获得千足金条。罗先生一下子来了兴趣:“是吗?我先刮本试试,中不出100万,中个金条也不错嘛!”在罗先生刮了大约10张左右后,拿了一张票给林站长看:“你看这里有个‘金’字,这就是中金条的那个字吗?”林站长接过来一看,不由笑了:“恭喜你,中金条了!”

“我以前都是买的香水啊化妆品什么的送给老婆,今年也想不出合适的礼物了。这下好了,这次,我要给她个惊喜,保她满意!”罗先生笑呵呵地说。

(葛伟伟)

济南市“公益体彩爱心行”启动仪式举行

2016年3月5日上午,2016年济南市“公益体彩爱心行”启动仪式暨“拥抱奥运 乐跑泉城”起跑仪式成功举行。市体彩中心主任马凤芝,党支部书记王庆,副主任邱爱华等领导同志出席,100多名泉城长跑队队员及济南体彩中心员工代表参加活动。

活动现场,济南体彩中心为泉城长跑队捐赠了运动服装、背包等价值5万元的爱心物资,支持泉城长跑队的老年朋友们继续积极参与长跑、参与健身,收获快乐、健康晚年。接收捐赠后,长跑队为济南体彩回赠了锦旗。

活动最后,市体彩马凤芝主任为2016年“拥抱奥运 乐跑泉城”主题健身跑活动鸣枪发令,泉城长跑队的老年朋友们身着崭新的运动装,精神抖擞、与济南体彩员工代表一起,热情满怀的投入到健身慢跑活动中来。

2016年,是济南体彩正式冠名支持泉城长跑队发展的第五个年头,期间,济南体彩为泉城长跑队捐赠各类物资,支持泉城长跑队参与世界老年人运动大会,香港渣打、希腊、西安、厦门、东营等各类国际、国内大型马拉松赛事,以及济南市健

身运动会,全民纪录挑战赛等各类健身、长跑活动,传播了公益体彩理念,为推动全民健身事业的发展做出了积极贡献。

2016年是奥运年,“拥抱奥运 乐跑泉城”活动将贯穿全年,用跑步、健身的方式,迎接奥运,传播奥运精神,全民健身精神和体育彩票公益理念,让更多人爱上健身、爱上跑步,推动全民健身事业的发展。仪式后,2016年济南市“公益体彩爱心行”活动也正式拉开序幕,继续为泉城弱势群体捐款献爱心、送上帮助。

(于彬彬)

